

「ネットワーク・プロトコルの概要」の正誤表

2012(H24).9.23 T.Ogawa

本日の勉強会で使用する標記資料に誤記がありましたので、下表のように訂正願います。

お手数をおかけして申し訳ありません。

誤りの箇所	誤	正
3 頁 2) 項の①～④	非カプセル化	カプセル化解除
5 頁 DHCP の行	<small>ドメイン ネーム システム</small> Domain Name System	<small>ダイナミック ホスト コンフィグレーション プロトコル</small> Dynamic Host Configuration Protocol
9 頁 4.1 項	4.1 ネット枠機器 1) リピータハブ(ハブ)	4.1 ネット枠機器 ←改行抜けでした 1) リピータハブ(ハブ)

なおこれらの誤記は、43 頁と大きくなり過ぎて自己学習用の資料とした「ネットワークプロトコルについて (入門)」から、コンパクト化して勉強会用資料を作成する過程で生じたものです。